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 خامعة العربي بن مهَدي أ م البواقي

 ل م د اكذطاد كمي 3كسم: العلوم الاكذطادًة                                                    مس خوى: 

 المدة: ساعة واحدة                                                            0200-0203

 0في ملِاس بحوث العملَات  امذحان السداسي الثاني

 
 ن(02) :20تمرٍن رقم 

وحدة، وكاهت حكلفة تخزٍن الوحدة 02222اذا كاهت الاحذَاخات الس نوًة في أ حد المشروعات من مادة معَنة 

 وحدة هلدًة. 05وحدة هلدًة للس نة، كلٌ كاهت حكالَف اعداد العلبَة هي  2,5الواحدة 

 حسب ثغير الكمَة المعلوبة:الجدول الموالي ًوضح ثغير الخكالَف -0

الخكالَف الناش ئة عن  الكمَة 

 الخخزٍن

الخكالَف الناش ئة عن 

 اعداد أ وامر الشراء

 الخكالَف الكلَة 

052    

 005   

  333,33  

 052   

  022  

 المعلوب:

 الجدول السابق موضحا ذلك؛ أ كمل -

 سلوك عناصر الخكالَف التي ثخغير بخغير الكمَة؛وضح في رسم بَاني  -

 حدد الكمَة المثلى للعلب بَاهَا ورياضَا؛ -

 حدد العدد ال مثل لمرات الخورًد. -

 ون للوحدة؛ 05كدره كان هذا المشروع ٌشتري المادة السابلة بـسعر  -0

ذاثم عرض علَه الممون خطلٌ في السعر   :زاد المشروع من الكمَة التي ًعلبها، وكان محخوى العرض كلٌ ًلً ا 

 وحدة؛0222وأ كل من  0522كان حجم العلبَة على ال كل ون للوحدة اذا  03,5

 وحدة. 0222ون للوحدة اذا كان حجم العلبَة أ كثر من 9

 المعلوب:

 حول الكمَة التي س َعلبها؛حدد كرار المشروع في هذه الحالة  -

 ماهي أ كل حكلفة ًخحملها المشروع -

كان مذوسط الاس خخدام الَومي من المادة السابلة ، %92مس خوى اس خخدام ًطل الى من أ خل أ ن يحلق المشروع -3

 ًوما. 05وحدة ًومِا، كلٌ أ ن فترة الخورًد ثطل الى شهر بانحراف معَاري كدره 52

 /:المعلوب

عادة الع -  وحدة.0522لب اذا علمت أ ن الرضَد الحالي ًطل الى حدد موعد ا 
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 ن(25) :20تمرٍن رقم 

هخاجمؤسس خين  لتتروهَة، ثعرض ل  مهملٌ أ رب  متخاات في السو،، حِر ثعد ثنشعان في الطناعة الا لل 

 متااتهلٌ بدائل تامة؛

أ علنت هدِاة لدراسة اس خلطائَة في السو، وثدب  ثغير أ ذوا، المس تهلتين، وكذا جهود كسم الابخكار والخعوٍر بالمؤسسة، 

مكاهَة ظرح متخاين خدًدٍن مذعورٍن، حِرمن خلل استراثَجَاتها المؤسسة ال ولى   :عن ا 

اذ لم ثلدم  من الحجم الكلي للسو،، %8اذا تم ظرح متخج واحد فلط فسيزداد هطَبها من السو، بملدار   -

متخاا متافسا فان الزيادة في هطُب المؤسسة ال ولى فلن ثخااوز المؤسسة الثاهَة أ ي متخج، أ ما ان ظرحت 

 ؛من هطَبها من السو، %7 المؤسسة ال ولى سرواذا ظرحت متخاين فس خخ  ،4%

، هذا في حالة ان لم ثلم %06السو، بملدار من ا المنخاين معا فسيزداد هطَبه المؤسسة ال ولى ظرحتأ ما اذا  -

، أ ما ان %3أ ما اذا ظرحت متخاين متافسين فل ًخااوز هطُب المؤسسة ال ولى بأ ي احراء، الثاهَة المؤسسة 

 .%5اكخفت المؤسسة الثاهَة بعرح متخج واحد فسُذعرض لخسارة ملدارها 

بلى فلط الاحتمال أ ن المؤسسة ال ولى لن ثلدم على أ ي من ا في حالة ظرح  %5سر ستراثَجَاتها ففي هذه الحالة اما تخ وً

 من هطَبها في حالة ظرح متخاين من المؤسسة الثاهَة. %8تخسر متخج واحد أ و 

 المعلوب:

 ماهي الاستراثَجَة المثلى للتي يجب على المشروع ال ول ثعبَلها )بعد كخابة اللعبة( -

يجاد حل للعبة وتحدًد احلٌلي ال رباح التي  -  تحللها المؤسسة ال ولى.ا 

 

 ن(25: )23تمرٍن رقم 

احدى مراكز ثطلَح الثلخات كرر فذح ورشة خدًدة، وكد تم ال علن عهما بوسائل ال علن المخاحة، حِر 

 Bوالشخص  Aثضمن ال علن ظلب اس خخدام مطلح واحد، وكد ثلدم للعمل شخطان الشخص 

 دًنار 02زلخات/سا ملابل 4على الخطلَح كاهت  Aحِر أ ن كدرة الشخص 

 دًنار. 04زلخات/سا ملابل  6فكاهت كدرثه على الخطلَح  Bأ ما الشخص 

لى مركز ثلديم الخدمة هو زلخة واحدة ل  عشرٍن دكِلة، وأ ن ساعات العمل الَومِة  ذا علمت أ ن وضول الثلخات ا  ا 

 دًنار. 02ساعات وأ ن كلفة الاهخظار هي  8في الورشة هي 

 المعلوب

دارة الوكت في هذا المركز، من هو الشخص الذي س خعَنه؟ -  باعخبارك مدٍر مسؤول عن ا 
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 خامعة العربي بن مهَدي أ م البواقي

 ل م د اكذطاد كمي 3كسم: العلوم الاكذطادًة                                                    مس خوى: 

 المدة: ساعة واحدة                                                            0200-0203

 0في ملِاس بحوث العملَات  مذحان السداسي الثانيالحل النموذجي ل

 
 ن(02) :20تمرٍن رقم 

 وحدة، D 02222لدًنا الاحذَاخات الس نوًة  -

 وحدة هلدًة للس نة،  CR  2,5حكلفة تخزٍن الوحدة الواحدة  -

 وحدة هلدًة. F 05حكالَف اعداد العلبَة   -

 (20)        موضحا ذلك؛ (  20)     أ كمل الجدول السابق -1 -

الخكالَف الناش ئة عن  الكمَة 

 الخخزٍن

الخكالَف الناش ئة عن 

 اعداد أ وامر الشراء

 الخكالَف الكلَة 

052 62,5 1000 1062,5 

500 005 500 625 

750 186 333,33 519,33 

1000 052 250 500 

1250 312,5 022 512,5 

 لدًنا  -
 بالنس بة لخكلفة الخخزٍن

    
 

 
   

    
   

 
    

         

 بالنس بة لخكلفة اعداد العلبَة

    
 

 
  

    
     

   
   

         

 بالنس بة للخكلفة الكلَة

TC=TOC+THC 
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 (20)         وضح في رسم بَاني سلوك عناصر الخكالَف التي ثخغير بخغير الكمَة؛ -

 
 حدد الكمَة المثلى للعلب بَاهَا ورياضَا؛ -

بالنس بة للكمَة الاكذطادًة المثلى بَاهَا هي هلعة ثلاظ  متحنى حكالَف الخخزٍن ومتحنى حكالَف اعداد العلبَة والتي 

 (2،5)         ثععي أ دنى كيمة للخكالَف الكلَة 

 (20)                أ ما رياضَا فذععى كلٌ ًلً 

 هنعلق من جساوي حكالَف الخخزٍن وحكالَف اعداد العلبَة
 

 
  

 

 
   

   √
   

  
 

   √
          

   
 

        
 

 (2،5)      حدد العدد ال مثل لمرات الخورًد. -

A=D /Q*    =   10000/1000   = 10  

 ون للوحدة؛ 05كان هذا المشروع ٌشتري المادة السابلة بـسعر كدره  -0

ذا زاد المشروع من الكمَة   التي ًعلبها، وكان محخوى العرض كلٌ ًلً:ثم عرض علَه الممون خطلٌ في السعر ا 

 وحدة؛0222وأ كل من  0522ون للوحدة اذا كان حجم العلبَة على ال كل  03,5

 وحدة. 0222ون للوحدة اذا كان حجم العلبَة أ كثر من 9

-  

 (0،5)       حدد كرار المشروع في هذه الحالة حول الكمَة التي س َعلبها؛ -
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حكالَف ناش ئة  السعر Qكمَة العلب 

عن الخخزٍن 

THC 

حكالَف عن 

اعداد العلبَة 

TOC 

حكالَف الشراء 

TIC 

الخكالَف الكلَة 

TC 

1000 15 052 250 150000 150500 

1500 13,5 375 166 ,66 135000 135541,66 

2000 9 500 125 90000 90625 

 P=9ثلبل المؤسسة العرض الذي كدمه الممون وثلبل العرض الذي ٍتون السعر عنده في هذه الحالة 

 ماهي أ كل حكلفة ًخحملها المشروع -

 (2،5)      0222عند الكمَة  92605أ كل حكلفة ثخحملها المؤسسة هي 

 Z90=1,28ومته  %92مس خوى اس خخدام  لدًنا-3

 وحدة ًومِا،U 52 مذوسط الاس خخدام الَومي 

  ًوما 32أ ي  شهر Tفترة الخورًد 

*αبانحراف معَاري 
t  ًوما. 05كدره 

 وحدة0522الرضَد الحالي 

عادة العلب. -  ن(20)     حدد موعد ا 

عادة العلب( /معدل الاس خخدام –موعد اعادة العلب = )الرضَد الحلً   مس خوى ا 

عادة العلب   نS        (20)بالنس بة لمس خوى ا 

S= U  T
*
 + Z90  α

*
t                           S= 50  30+ 1,28  15  

                 S=1519 ,2  

 52( /1519,2-0522موعد اعادة العلب = )

 ساعات9أ ي العلبَة مذأ خرة ب       0.384-موعد اعادة العلب = 

 

 ن(25) :20تمرٍن رقم 

 (20)     ماهي الاستراثَجَة المثلى للتي يجب على المشروع ال ول ثعبَلها )بعد كخابة اللعبة( -

 

 الاستراثَجَات المؤسسة الثاهَة

3 0 0 

 المؤسسة الاولى 0 2 5- 8-

-7 4 8 0 

3 5 06 3 
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 أ ن لظرح المشروع ال ول أ و الثاني أ ي متخج 0الاستراثَجَة 

 المشروع ال ول أ و المشروع الثاني متخج واحد فلطأ ن ًعرح  0الاستراثَجَة 

 أ ن ًعرح المشروع ال ول أ و الثاني المنخاين الجدًدٍن  3الاستراثَجَة 

 أ فضل استراثَجَة للمشروع ال ول هي ثالر استراثَجَة، حِر يجب على المشروع ال ول أ ن ًعرح المنخاين الجدًدٍن 

 لدم المشروع الثاني أ ي متخااتاذ لم ً %06اذ يمتته الحطول على ربح أ كطاه 

 (20)        المنخاين.اذا كدم المشروع الثاني  %3ويمتته الحطول على ربح أ دناه 

 

يجاد حل للعبة وتحدًد احلٌلي ال رباح التي تحللها المؤسسة ال ولى. -  (20)        ا 

يجاد هلعة الخوازن  أ ول ا 

Min max الاستراثَجَات المؤسسة الثاهَة 

3 0 0 

 ال ولىالمؤسسة  0 2 5- 8- 8-

-7 -7 4 8 0 

3 3 5 06 3 

 3 5 16 Max min 

 Min max=Max min=3ومته ثوخد هلعة ثوازن  

كربح ل ن المشروع الثاني ًلوم باستراثَجَة مضادة حتى يخفف من  % 3أ ي أ ن المشروع ال ول ًخحطل على ال كل على 

 .%3الخسارة التي يمتن أ ن ًخحملها والتي س ختون 

 

 ن(25: )23تمرٍن رقم 
 

 المععَات 

  λ=3في الساعة وهة  زلخات  3أ ي  دكِلة 02ل  زلخة   λ الوضول لدًنا معدل 

 هعالج ل  شخص على حدى ونحسب حكلفذه الكلَة

 (20)        بالنس بة للشخص ال ول 

 µ=4كاهت كدرة اهخاخة 

CT= Cw+CS 

 L     Cw = Wوهي       الاهخظارتمثل حكلفة  Cwحِر 
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 Cw=20*3ومته فان حكلفة الاهخظار ثطل الى       

                                                Cw=60 

 بالنس بة لخكلفة الخدمة 

CS = S  K 

S=10*8  هضرب في عدد ساعات العمل 

 

 ومته ثطبح الخكلفة الكلَة 

CT= W L+ S  K 

CT= 60+ 80   1 

CT= 140 

 (20)         بالنس بة للشخص الثاني 

 µ=6كاهت كدرة اهخاخة 

CT= Cw+CS 

 L     Cw = Wتمثل حكلفة الخدمة  وهي      Cwحِر 

  
 

     
 

  
 

     
 

    
 بالنس بة لخكلفة الخدمة 

CS = S  K 

S=14*8  هضرب في عدد ساعات العمل 

 

 ومته ثطبح الخكلفة الكلَة 

CT= W L+ S  K 

CT= 20 1+ 112   1 

132= TC 

 (20)        من ال فضل أ ن ًوظف الشخص الثاني ل ن هذا ال خير يحلق له أ دنى حكلفة كلَة

 


